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REGITRA klientų apklausa apie egzaminus

Apklausos būdas

Internetinė apklausa.

Apklausos laikotarpis

2022 m. birželio 23 d. – 2023 m. gruodžio 3 d.

Aktyvumas

Per 2022 m. laikotarpį apklausoje dalyvavo 497 klientai.

Per 2023 m. laikotarpį apklausoje dalyvavo 857 klientai.



2022 m. apklausa

Ar sulaukėte siūlymo, užuominos ar reikalavimo duoti kyšį,
kad sėkmingai išlaikytumėte praktikos egzaminą „Regitroje“?

NE
92,8%

Taip, vairavimo mokykloje 1,2%

Taip, su manimi susisiekė tarpininku prisistatęs asmuo 0,6%

Taip, draugai ar pažįstami rekomendavo tarpininką, padėsiantį susitarti dėl 
teigiamo egzamino rezultato

2%

Man padėjo kiti asmenys, kurie sutarė dėl teigiamo egzamino rezultato 0,6%

Taip, „Regitroje“ pateikiant dokumentus vairavimo egzaminui laikyti 0,4%

Taip, egzaminuotojas (-a) užsiminė, kad galiu duoti kyšį 0,8%

Kita 1,6%



2023 m. apklausa

Ar sulaukėte siūlymo, užuominos ar reikalavimo duoti kyšį,
kad sėkmingai išlaikytumėte praktikos egzaminą „Regitroje“?

NE
91,1%

Taip, vairavimo mokykloje 1,2%

Taip, su manimi susisiekė tarpininku prisistatęs asmuo 0,6%

Taip, draugai ar pažįstami rekomendavo tarpininką, padėsiantį susitarti dėl 
teigiamo egzamino rezultato

2,1%

Man padėjo kiti asmenys, kurie sutarė dėl teigiamo egzamino rezultato 0,2%

Taip, „Regitroje“ pateikiant dokumentus vairavimo egzaminui laikyti 0,2%

Taip, egzaminuotojas (-a) užsiminė, kad galiu duoti kyšį 1,4%

Kita 3,2%


